

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

ÖTVÖS KÁROLY sajtóiparalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: A hatvanhetes alap utolsó erópróbája.

A hatvanhetes alap utolsó erópróbája. Valami szánalmasan komikus az osztrák hatvanhetesek (Tiszapárt) sajtójának azon híu törekvése, hogy a koalícióba lépett függetlenségi pártot már eleve az elvtagadás gyanújába keverje.

Nem kell magas politikai színvonal annak megítéléséhez, hogy a függetlenségi párt közjogi programjok megközelítése végett igen ügyesen és következetesen cselekedtek, mikor segítyt adtak ahhoz, hogy teljesen leszorították, letaszították a hatalom polczáról az a párt, melyet összezuzott a nemzet itelele, de mely vonaglásában is a hatalomért eped, az a párt, mely több mint három évtizeden át hűségesen szolgálta a magyar államot.

Midőn a függetlenségi párt egyelőre fentartja a koalíciót, jól számol azon helyzettel, hogy tagjainak száma még nem teszi ki a magyar birodalmi országgyűlésének abszolút többségét, ellenben abszolút többséget képezhetnének — a horvátokkal együtt —

azok, kik elvben a hatvanhetes közjogi alapnak hívei. A józan gyakorlati érzék kívánta a hatalmas függetlenségi pártból, hogy egyesülve a hatvanhetes alapot teljes becsületességgel, vagyis a magyar államiság teljességének alapeszméje szerint érvényre juttatni kívánó pártokkal és párttörödékekkel a közös intézményeknek fennállása mellett is, programjának fontos részeit már most keresztülvigye, s ezzel a jövő magának és egész programjának még teljesebben biztosítsa.

Az elvhűség nem követeli, nem jelentheti azt, hogy a függetlenségi párt a részleges sikereket ne fogadja szívesen, csak azért, mert azok a közös intézmények rögtön megsemmisítése nélkül, tehát a hatvanhetes alapon állók segítségével életnek el nem jelenti azt sem, hogy e párt az alkotmányosan létrejött hatvanhetes alaptörvényt és az a szerint létesült, törvényes intézményeket el ne ismerje, azokkal és azok szerint ne éljen addig, míg azokat nincs módjában és hatalmában alkotmányoszerűleg megszüntetni, avagy megváltoztatni.

Ehu kell a függetlenségi pártnak a 67-es alap nyugtató módokkal és eszközökkel is, saját elveinek végleges diadala érdekében.

Erdette-e igazságosan az elvtagadás vádjá vagy csak gyanúja is a függetlenségi párt a múlt években tanúsított parlamenti küzdelmekért, melyeket a hatvanhetes törvény szerint is jogos nevezeti követelésekért, főleg a magyar vezényszóért kifejtett, Van-e okuk számbani-bánni ezt a harczukat, mely egyenest a hatvanhetes végrehajtásának jégjéje mellett folyt. Vajjon elítélte-e vagy jutalmazza-e küzdelmüket a nemzet. Fényesen jutalmazza.

A hatvanhetes alap elbirja a gazdasági téren a külön vámterületet, katonai téren a magyar szolgálati és vezénnyelv, a magyar zászló, a magyar czimerhasználat, a magyar

katonai tanodák, magyar katonai bíráskodás, a külügynél a teljes paritás követelését és valószínűsítést, hogyan tagadhatná meg a függetlenségi kisebbség közreműködését ezek kivívásában, hogyan vehetné lelkére a felelősséget a mostani képtelen és törvénytelen állapotok további, talán végleges fennmaradásáért.

Az épp említett nagy követelések, melyek teljesülése roppant erőt fog kölcsönözni a magyar államiságnak, a hatvanhetes alap lerombolása nélkül megadhatók; megadásuk, vagy megtagadásuk a hatvanhetes alap nagy és végső erópróbája. Ehhez az erópróba-hoz kölesönzi a függetlenségi 48-as alapon álló ellenzék az ő megővekedett sulyát, erejét, e végett és a mai szomorú s a házára végzetessé válható állapotok megszüntetése végett tart koalíciót oly hatvanhetesekkel, kik lényegben hozzá sokkal közelebb állanak, mint Tisza osztrák hatvanheteseinek kisebbségge zsongorodott táborához.

A koalícióban az uralkodó parlamenti többség leghatalmasabb alkotórészévé, az állami hatalom aktív részesévé lesz a függetlenségi párt, holott ha mint kisebbség izolálná magát, az eddigi meddőségre lenne kárhoztatva s legfeljebb meggyarapodott erkölcsi sulyával gyakorolna befolyást a törvényhozásban és kormányzatban.

Az u. n. szabadelvű párt három évtizeden át mint hűséges phonograph visszamondta azt, a mit az osztrák összbirodalmi eszme matadorjai fejle hangoztattak Bécsből: hűséges fegyverfarsa volt ezeknek a hatvanhetes alap oly magyarozatában, mely Deák törvényének kiindulási pontjává a magyar állami önállósággal, törvényhozási és kormányzati függetlenséggel — ama törvény vezérével a közös intézményekben való teljes paritással — lényeges ellentétben állott. Erre az osztrák birodalmi pártra, mint országgyűlési többségre támasz-

kodva a hatalom, az alkotmányosság formái megsértése nélkül ignorálhatta külön államiságunk követelményeit.

Most az ellenzéki koalíció végeltette a magyar alaptörvény évtizedes elárulásának és követeli a közjogi alapnak és szükség szerű konzekvenciáinak teljes foganatba vételét. Biztos, hogy az alkotmányos királyi Felség, mint eddig, most is az országgyűlés többségével fog tartani s ennek tellogása értelmében, vagyis igazán és hűnyalanul végrehajtandja az 1867. XII. t-czikket, akkor is, ha megszokott és tán kedvelt eszméinek némi feláldozásával járna.

Fel sem tételezhetjük az ellenzéköt, vagyis azt szeretett királyunkról, hogy ezután is, most már szemben az országgyűlési többséggel, kérelhellen szívósággal ragaszkodnék a hatvanhetes alap eddigi félremagyarázásához és ne járulna törvényes jogaink effektualizálásához.

A koalícióban levő ellenzéki pártok egyhangú közzegzési és nemzeti követelése a hatvanhetes alapon formáltak, vagyis ezen alapot nem támadták meg, de sőt abból folynak, abban kétséget kizárólag biztosítják: ha megtagadja hozzájárulását a törvényhozás másik szerve, a király, egy a hatvanhetes alap legerősebb pilléreit maga rongálja meg. Ugyan ki marad meg akkor ezen a leszakadásal fenyegető alapon, tán az osztrák 67-esek, kiknek már veszteti, menteni valójuk nem igen van, mert a hatalommal mindent elvesztettek, a mi kedves volt nekik.

Budapest, február 9. Tervezés. Tegnap ezen a helyen azt voltunk bátor kérdezők, hogy ugyan milyen programmal is akar a szabadelvű párt az ellenzéki padokra ülni. A volt kormány felhivatalos lapja ma roppant haragosan azt mondja: micsoda dolog az — kérdezősködni a szabadelvű párt ellenzéki programja után; inkább álljon elő a koalíció a maga programjával — majd ha ezt fogják is-

merni, akkor a szabadelvű párt is kirúkol a magával... A felhivatalos újság alkalmasint téved, amikor azt állítja, hogy a koalíció programja nem ismeretes. A koalíció a függetlenségi pártból, az újpártból és a néppártból áll. Mind a három pártnak a programja ismeretes. De különösen nincsen homályban a parlament legnagyobb pártjának a programja, ami ebben az esetben a leglényegesebb; mert hiszen a koalíciónak s így a jövő kormányának ez a párt lesz a magja; a kormányának ez a párt fog kidolgozni munkarendet, a melynek támogatására a többi pártot felhívhatja. Bizonyosra veheti a szabadelvű párt, hogy az új kormány nem fogja cselül kitűzni a dualizmusnak szorosabbá való tételét, vagy akár a mai állapotában való meghagyását. Azt is igen jól tudhatja a szabadelvű párt, hogy a koalíciós kormány a negyvennyolcas párt programjából néhány pontot nyomban napirendre fog tűzni. Ilyen körülmények között igazán bajos azt állítani, hogy a koalíció terveiről abszolút semmit sem lehet ősmerni. A szabadelvű pártól azonban lehet azt állítani: először azért, mert bajos föltételezni, hogy az ő-párt az eddigi politikai nézetével óhajj áthurezködni az ellenzékre; másodszor pedig azért, mert a szabadelvű párt hivatalos orgánuma maga mondja, hogy színt csak akkor fognak valani, ha már az áthurezködésköz valóban megtörtént.

Kossuth Ferencz a királynál.

A mai nappal, gróf Andrássy Gyulának a királynál történt újabb kihallgatása után bizonyosra vált, hogy a király kihallgatáson fogadja Kossuth Ferenczet, a szövetség ellenzék vezéréét. Gróf Andrássy Gyula ma megeltette ez irányban előterjesztését a felségénél és a király menten meg is bizta Andrássyt, hogy a függetlenségi és 48-as párt elnökét, mint a jelenleg legnagyobb és legjelentékenyebb magyar politikai párt fejét hívja meg hozzá. Az audiencia pontos időpontjáról a kabinetiroda fogja értesíteni a szokásos formában Kossuthot. Ugy véljük, semmi túlzásba sem esünk, ha azt mondjuk, hogy ez a kihallgatás nagy, historiai eseményt jelent ránk magyarokra nézve. Kossuth Lajos fia a királynál. — Ki ne értene meg, hogy a jövő kialakulása tekintetében ennek mily nagy jelentősége lehet? Hogy nagyon sok félreértés nem jelent semmit. Ő maga is nem egy ártatlan embert tartóztatott le az idők során. Este megkerült Imre. Díszkedett, hogy minden jól megy, az anyjával is kibékült, meg két héttel szolgálat, aztán neki megy Amerikának. Minek maradjon hűg szegény ember, ha segíeni tud magán. Ugy beszeli, szinte csodálkozni látszik, hogy se Julis, se Mihály bácsi nem reagál az ő jó kedvére. Nem vetett rá komoly ügyet, hanem azt az ajánlatot tette, hogy menjenek vacsora után a Zöld vadászhoz néhány pohár sörrre. Julis nem mutatott erre hajlandóságot, de a felfüggesztett rendőr intett neki, hogy fogadja el a meghívást. Elmentek és helyet foglaltak az egyik asztalnál, a rücsös kerítés mellett. Itt, de Julis arca egyre komorabb, szomorubb lett. Nem tudta tetetni a jókedvet. Imre komolyan megütöztött rajta, de aztán az az magyarázta meg magának, hogy amerikai leve zavarja meg a Julis kedvét. Ugy kilencz óra után a hajnali rikánes egy szetre csak megjelenik a rücsös kerítés mellett. Odaküldött a felfüggesztett rendőrnök: — Mihály bácsi, megvan a gyilkos. Elfoglák. A Lajtorja Tóni, be is vallotta. — Igazán? — Igen, a fogalmazó ur beszélte az imént a kapitány urnak. Kihallgattam. Azzal tovább néhánál. A rikánes igazat beszélt. A hird néhánny arra czikáló rendőr is megerősítette. Julis izgatottan, kipirulva hallgatta. Öszinte lelke elvetett minden alattomoságot. Odafordult völegényéhez: — Imre, nem bínom, ha megmondaszol is, ha megversz is, de én megmondom az igazat. En téged gyanúsítottalak. — Imre felngrott, szeme egy pillanatra megvilant az indulattól, aztán a másik pillanathon kiengesztelődtek vonásai. Mosolygra szült: — Engem, Julis? Nohát ilyen az ember... Hej, de csunya portéka... Láttod, én meg Mihály bácsit gyanúsítottam...

Az Egyetértés tárczája.

A gyanu.

Az Egyetértés eredeti tárczája. — Írta: Zöldi Márton. Pitymalat. A Városliget hatalmas pláncjainak koronáin még nem csillámlik meg a felkelő nap, mikor egy pufók, egészséges arcu újságíró rikánes az árnbódek között hatalmas sívalkóval hirdeti. — Gyilkosság a Városligetben! Egy hentes megölte! A mentők! A rendőrség! A gyilkos megmenekült. Eppen akkor nyitogatták az árnbódeket. A vén kofaszonyok rémülözve hallgatják a rikánesot, de anallabétek lévén, újságot nem vásárolnak. Csak szörnyűkődve ismétlik: — Gyilkosság! Már megint. Egy hivatalos hatalommal való visszaélés miatt felfüggesztett rendőr, ki kissé bepálinkázottnak látszik, közelebb lép a fiúhoz. Jókás Mihálynak hívják, értelmes paraszterca aránylag nyugodtnak látszik. — Miket daralsz te itt össze-vissza? Hozsi csak egy újságot. Nezzé a krajczár. Ezt a példát nyomban követi néhány muzikus cigány, majd egy borotvát képi daltársulat igazgató s néhány rosszul kifestett kisasszony, kik hajnalig énekeltek egyik nyári mulatóban s ellejtettek lefeküdni. Aztán olvasták a krajczáros újságot, forgatják össze-vissza s látszik, hogy boszorkodnak. A Városligetben állítólag elkövetett gyilkosságnak semmi nyoma az újságban. A felfüggesztett rendőr nem merséki bossúságát, odamegy a rikáneshez s megbuzza a fiút. — Adta esirkefogója, hogy mertél bolondni fenni? — A fiu sívalkódik. — Eressze el Mihály bácsi a fületem! Isten uscese, igaz! — Hát hol van, mutasd — faggatja az azrendőn

A fiu széles abrázatát józú vigyorgás lepi el. — Persze, hogy nincs benne, de én látam. Most vitték el a mentők... A hátába szurt a gyilkos, a pénzt elszedte... a rendőrök hajkurásszák. Az újságba csak holnap lesz benne, de én láttam... Meg el... Ott van a hentes üzlete az István-utou. Milus Ambrusnak hívják. Mindent kihallgattam. Abban a perczben a hirtelen összeverődött csoportba egy gömbölyű arcu, szöke leány érkezik, s megszólítja a felfüggesztett rendőrt. — Mihály bácsi, hallotta, hogy gyilkosság történt. Epp most újságot a rendőrellenőr. — Hát te, Julis, honnan hiszsz? — A vásárosokban voltam bevásárolni. Borzasztó, hogy ilyen is megcsiki itt a Városligetben. A felfüggesztett rendőr vállat von. — Itt bizony sok minden megcsik. Magam is fogtam el néhány gyilkost a gyepen, hogy abudtak, mint a bunda. Még akkor is nyugtáztok, mikor megkötöztük őket. — Juj, borzong a szép szöke leány, hát minik vannak ilyen emberek a világon. — Ilyeneknek is kell lenni, hangzik a flegmatikus válasz. Julis huga a felfüggesztett rendőrnök s tulajdonosa az egyik árnbódenak. A nagy-nénjétől kapta ajándékképp czakkungyakost. A neki előtérbe nyomult kőszvénye miatt visszavonult az üzletől s hazamentéi taludjába, hogy kipihenje azt a harmincz éves strapát, amit a fővárosban szenvedett. Nagy örömeire szolgát, hogy tisztességes kenyeret szerezhetett hűgának, aki árva leány. A vén kofa gyakorlati érzékével sejtette, hogy az erkölcsi sulyedéstől a szegény és szép leányt csak az tudja megóvni, ha van mit aprítani a teibe. Az erkölcsöt nem szentimentális mértékkel mérte, hanem józansággal. Julis különben sem inkláns a rosszra. Szapora kezű, dolgos kezű leány volt, mint a legtöbb falusi magyar leány, kiket még a ballépés

sem dönt a prostitúcióba. Kihaverik, punktum. Csak az alja pusztul el. A többi épkezelet menekül. — A fiatal kofafény azonfelül menyasszony is volt. Csak egy minden formásig meiózésével elfogezte magát egy villamos kálauzsal, ki ugyan kissé indulatos, hirtelen ember volt, de jóleltű fiu. A villamos kálauz, Bodos Imrénék hitták, épp a múlt héten beszélt komólyan a házasságról. — Öszre megcsikusunk, Julis, nem huzuk tovább. Minek rótsam a hirtel? Aztán hozzátette, hogy nem marad meg kálauznak. Miután becsületesen kitanulta a szíjártó mesterséget, megpróbálja azzal boldogulni. — Legalább, — mondotta — a magam ura leszek. Julis nem talált semmi ellenvetni valót völegényének programja ellen. Neki mind-egy, csak azt kívánta tőle, hogy becsülje meg. A többi úgy lesz, a hogy a jó Isten rendel. A gyilkosság híretől kissé izgatottan nyitja fel a hűdejét, mely a sornak éppen a völegén van. Eszre veszi, hogy a kulcs nem feroz rendszeren. — Ejnye, — mondja bosszusan — csak nem piszmogott vataki itten. Jól sejtette. Mert a mint nagy nehezen kinyitja az ajtót, csodálkozva látja, hogy völegénye ott alszik a földön azon módon, ruháitól. Felköl. — Hát te, Imre, hogy kerültél ide? — A kálauz könyitja álmos szemét s zavarlan néz a leányra. — Ne haragudj, Juliskám, összeréptem az édes anyámmal miattad, aztán eljöttem hazulról. Egy vasszöggel nyitoltam ki az ajtót, mert nagy beszédem van veled. — Micsoda az a nagy beszéd? — Az, hogy én aighanem kimegyek Amerikába. Hallottam, hogy ott jól fizetik a munkát, különösen az én mesterségemet. — S te itt hagyod? Kérdi a leány minden emfázis nélkül.

— Egy felszéndőre. Aztán, ha jó menne a sorom, utánon jönnék. — A leány nagyot sóhajtott. — Nohát nekem nincs nagy kedvem az Opereneziákat járni, de ha te úgy gondold. — Ugy látom jónak. Elnod szeretem is egy kis apró költséget. Kívett a zsebéből egy eszmo bankjegyet. — Hol szerzed a pénzt? Kérdi a leány. — Hát csak került, ingerkedett a leány. — Egy darabig még beszélgettek, azán a kálauz azzal vált el, hogy most nagy pakszust szerezni, mert nagyon rájött a mevetőnkje. S el is ment. A gyilkosságot a bódésoron egész délelőtt diénten tárgyalták. Az egyik kofa valotta, hogy a gyilkos valami vasuti munkás, kit hajnalban arra láttak futni. Ebben a pillanatban hirtelen, falattomsan valami kegyetlen gyanu lopódzott a lekébe. Vajjon nem Imre a gyilkos. Öszzeborzadt a gondolatra s szép szabályos arca egészen azzalult. De a gyanu nem tudta kiártani. Üldözte, gyötörte egész nap. Minden jelenség, akárhoman nézte, csak megerősítette a gyanu-ját. Mert hátt Imre ott az ő hűdejében. Az-élt ilyesimre nem is gondolt? Aztán mért ioyekeztek olyan felekszakkadva Amerikába, holott azélt emlístet se tett ilyesimről? Nem tudta megállni, hogy ne közzöje a rettenetes gondolatot nagybátyjával, a felfüggesztett rendőrről, de nem lamarkodta el az ítéletet. Csak forgatta, mértegette a jelenéseket. — Nem mondom, hogy nem, de azt se mondod, hogy igen. Majd megvárak. Csak várjuk a sorát. Az én szemem nyitra lesz, mint a nyulé. Azzal emlent és tudakolódzott mindenfelé. Az értesülések nagyon zavarosak voltak, mint a legűbb esetben a gyilkosság után. Nyolcz-tíz embert is gyanuba fogtak. Hallotta rendőrtársaitól, hogy kettőt le is tartóztatnak. A volt rendőr tudta, hogy ez

Vertical text on the left margin, including page numbers and small advertisements.





EGYETÉRTÉS

Az akadémia... a magyar nyelv... a nyelvészet...

UJDONSAGOK.

Gróf Andrassy Tiadar állapota. Megírta, hogy gróf Andrassy Tiadar Töketelekesen beteg fekszik...

Szerencsés Kossuth Ferenecnek. Az országos magyar dalregényestől kobegeben elénk helyesítést találkoztunk...

Zsilinszky jubileuma. Zsilinszky Mihály közéleti és államigazgatási pályafutását...

Uralkodók találkozója. Rómából jelentik, hogy a német császári pár tenegeri útja...

Kinevezés. A hivatalos lap máj száma jelenti, hogy a király Harsányi Dzsöz mértékelt...

Szapáry Gyula fia a királynál. Bésből jelentik, hogy gróf Szapáry Gyula fia, Szapáry György és Szapáry József grófok...

A helsingforszi merénylet. A finországi prokurátornak, Johansson meggyilkolásáról a helsingforszi lapok még a következőket írják...

A szövetség közele. A francia-orosz szövetség kisse meglazult az utóbbi időben...

A Szózat zenéje. A legszebb magyar dal a Szózat-ot mindig énekli a magyar és minden magyar szívet...

Montignoso grófno leánya. A világ ismét szemtanuja lesz egy nyílen megrázó jelenetnek...

Lesz-e bor Béni? Mert, ha nem lesz, nem lesz C... Lesz minden. Egressy Béni izgatottan...

A nagy dícsőség öröme elmulatták mind a husz aranyat... Béni, legalább egy aranyat tegyél felre emlékü...

Kalados halottszállítás. Különös eset foglalkoztatja most a newyorki rendőrséget...

Prímadonna, mint forradalmár. A csejri udvar most, amikor a vesztly minden oldalról ölölökdi rá...

A rendőrállam. Hogy mi az a rendőrállam? Inkább példákól érte meg ember, mint elemelti definíciókól...

A Szózat zenéje. A legszebb magyar dal a Szózat-ot mindig énekli a magyar és minden magyar szívet...

Béni csak oldalba kell lökni és mindjárt medúlia grik ki belöle. Egressy Béni a zsezszeréze is oly királyi...

Eggressy Béni, meg a színapadon a próba folyt... Lesz-e bor Béni? Mert, ha nem lesz, nem lesz C...

ezia köztársaságot. egyáltalán nem érténe kellemetlenül a házasság. De ósmerve a belga király hajthatatlanságát...

— Egy hírneves festő halála. Ma kora hajnalban meghalt Menzel Adolf tanár, Németország művészettörténetének egyik epochális alakja...

— Tiszába fut menyasszony. Zsuzs Lajos és menyasszonya, Donka Bözse, mindketlen csongrádi gazdak gyermekei...

— Kleptománia. Rutka eset, hogy szegénysorsú emberről, ha lopásra vetemedik, az orvosok kiderítik, hogy kleptomániában szenved...

— Apólnök sztrájkja. A munkásság hatalmas győzelet, a sztrájkot a betegek irgalmas apólni is kezükbe vették...

— Boocak-ünnepele az egyetemem. Az Egyetem kör iradalmi és retorikai szakszövölete...

— Tanultársak találkozása. A gyónki gimnázium negyedik osztályu tanulói 1891-ben...

— Szvetonné és Lebadnyé. A nagy botrányok után, amelyek a Syveton-ügyben keletkeztek...

— Apólnök sztrájkja. A munkásság hatalmas győzelet, a sztrájkot a betegek irgalmas apólni is kezükbe vették...

— A zsilahi betörés. Múlt hó 30-án történt Zilahon, hogy mint akkor közdött...

— Boykottált professzor. A maga neméhez ritka bojkottot indított meg a prágai cseh műveltség haláltól egyik kevésbé népszerű tanár...

— Ongyilkos polgárelány. Neorosis Etel jómódu házi polgárelány ma revolverrel készter magára lött...

— Tiszába fut menyasszony. Zsuzs Lajos és menyasszonya, Donka Bözse, mindketlen csongrádi gazdak gyermekei...

— Kleptománia. Rutka eset, hogy szegénysorsú emberről, ha lopásra vetemedik, az orvosok kiderítik, hogy kleptomániában szenved...

— Apólnök sztrájkja. A munkásság hatalmas győzelet, a sztrájkot a betegek irgalmas apólni is kezükbe vették...

— Boocak-ünnepele az egyetemem. Az Egyetem kör iradalmi és retorikai szakszövölete...

— Tanultársak találkozása. A gyónki gimnázium negyedik osztályu tanulói 1891-ben...

— Szvetonné és Lebadnyé. A nagy botrányok után, amelyek a Syveton-ügyben keletkeztek...

— A magyar egyesületben. egyelőre február 1-én szabadság... A feladvásait, érdeklődését nyilván közele.

— A Bethlen Csokonai emléktábla akadályok... A Magyar 11-én (szombat) kána tere 10. számú tárgya...

— A Magyar 11-én (szombat) kána tere 10. számú tárgya... A Magyar 11-én (szombat) kána tere 10. számú tárgya...

— A Magyar 11-én (szombat) kána tere 10. számú tárgya... A Magyar 11-én (szombat) kána tere 10. számú tárgya...

— A Magyar 11-én (szombat) kána tere 10. számú tárgya... A Magyar 11-én (szombat) kána tere 10. számú tárgya...

— A Magyar 11-én (szombat) kána tere 10. számú tárgya... A Magyar 11-én (szombat) kána tere 10. számú tárgya...

— A Magyar 11-én (szombat) kána tere 10. számú tárgya... A Magyar 11-én (szombat) kána tere 10. számú tárgya...

— A Magyar 11-én (szombat) kána tere 10. számú tárgya... A Magyar 11-én (szombat) kána tere 10. számú tárgya...

— A Magyar 11-én (szombat) kána tere 10. számú tárgya... A Magyar 11-én (szombat) kána tere 10. számú tárgya...

SZINE... Ballet 51 kép... A magy... A magyar nyelv... A nyelvészet...







KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

pénz-sekrények... pénztárak... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Préselt... szénát, szalmát, zabot és tengetit bármely álmásra... Budapest Fűrdő-u. 4. szám. 300

Fehérnemű... varrást állval a legfinomabb kivitelben... Budapest Fűrdő-u. 4. szám. 300

Molnár Viktor... szül. Abony Erzsébet ur... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Részletfizetésre... porcelán szervizet, író- és teljes értékű kifestőt... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Zálogban... levő díszesnek kiváló... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Szabás-... és ruhavarrás. Minden... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Nevelőnőket... gyermekkezelésű, hon-... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Koosik... honfoglaló, lap-... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Polgáriszkolai... reálisokai és gimnáziumi... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Pénz... Minden összegre mérés... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Felvétetik... az erzsébetfalvi villam... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Disztert... kedvelők kérik meg... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Disztert... kedvelők kérik meg... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Udvari és utcái... modern lakások, új ház... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Benzinmotorok... használt, de mint új... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Zongora... hangulatos és kisebb... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

butorokat... teljes lakberendezést... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Tiszta... feivágtatlan... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Nagy kereset!... 50%... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Ajtók, ablakok... Wiener A. utódánál... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Női kelengye... újabb sikerült egy nagy... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Egy rövid... zongora majdnem új... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Kocsik... négy üléses és két üléses... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Zongora... hangulatos és kisebb... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

butorokat... teljes lakberendezést... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Zongora... hangulatos és kisebb... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

butorokat... teljes lakberendezést... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Zongora... hangulatos és kisebb... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Zongora... hangulatos és kisebb... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

Zongora... hangulatos és kisebb... Budapest, V. Sálvány-utca 6. szám. 265

290.000 K. nyerhető... Mercurbank-Váci-utca 37.

LOBOSICZ... CSOKOLÁDE... KAKAO... BOMBONK, DESSZERTEK...

Pénzfellegel... herakifőzők butort...

Veszünk... zálogházi... cézudalok...

A Magyar Országos Központi Takarékpénztár XXXIII. rendes közgyűlését 1905. évi február hó 18-án...

Baneth Géza... pezsgőgyár... Vörös Kristály...

LEONARDT D. és Tarsa... EUREKA... TOLLAK... Gömbhegygyel.

SZÉP MELL... ADONIS-SZAPPAN... LUOVICO POLLAK Milano (Italia).

ELSŐRANGÚ szerszámgépeket... Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság...

Dr. KAJDACS... BIZALMAS BARÁT... nemi betegségeket...

„Erzsébet” gőzmalom-társaság... rendes közgyűlésre... Az „Erzsébet” gőzmalom-társaság morlege 1904. decz. 31-én.

Első Álföldi Cognacgyár Részv.-társ. Kecskeméten... Magadorés Malakoff... Székely A. Ödön.

Meghívó... az „Aszói Takarékpénztár” f. évi február 26-án... XXXVI-ik évi rendes közgyűlésére.

Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek... Dr. Garai Antal.

„Erzsébet” gőzmalom-társaság morlege 1904. decz. 31-én. Vagyon: Budapesti malomok: Gyártó: E. sz. 12000000...

Hevny vagy idült bujakór-bántalmak... Dr. Öllver vértisztító piskótái.

Mélegszám 1904. december 31-én. Vagyon: Pénztár: 8672-69. Váltóeszközök: 1902-19-71...

BUDA... SZER... BUDAPEST, IV... ELŐF... Mai sz... Vesz... Az igal fo... Egy keres... Pótválaszt... A Reichsru... V adros fo... Montén... Nem t... Egy keres... Multo... Asz... Tárca: T... V... Regény: K...

Szép... István, a b... fel a bucs... elmut job... dalmak, dic... zatos remé... az elhajas... adomány... let a tegn... annyi vidá... böjtü vezet... tolt az or... labusan él... gyes oktat... kedésnek n... nyaka nem... vacsora-iz... mikor szét... tokkal és... borus éjsz... evők köz... alkotó képz... lenítve lát... előképét se... renez a kö... Konstantin... bizantinus... tában kom... nemesen le... abban, hog... halálig meg... hen, szeny... De hogy... ság jövő f... István és l... tamásot és... tézett, kéts...

Az Egy... Két... Real... A fa... Kiert... Már... A m... Egy... Ame... A k... Ülök... S du... Lelke... Meg... Az é... Körö... Koos... S m... Réve... Lelke... Egy... Egyo... Sivár... S ne... Ha r...